



Поздравление руководителя следственного управления Следственного комитета России по ЯНАО А.Н. Егорова с днем ямальских средств массовой информации

Уважаемые сотрудники ямальских средств массовой информации!

Поздравляю Вас с профессиональным праздником!

В этом году средствам массовой информации округа исполняется 93 года. За этими цифрами – важные вехи развития Ямала и каждодневный труд сотен журналистов, телеоператоров, фотографов, сотрудников редакций и издательств.

Отрадно, что и сегодня, в непростые для нашей страны и всего мира времена, СМИ Ямала достойно несут исключительную ответственность перед обществом, формируя общественное мнение и неся в массы новые знания и нравственные идеалы.

Выражаю благодарность всем коллективам региональных средств массовой информации за многолетнее конструктивное взаимодействие, высокий профессионализм, проявленный при освещении деятельности следственных органов Следственного комитета России.

Желаю Вам благополучия, новых многогранных тем и оригинальных новаторских идей! Чтобы работа всегда была Вам в радость и приносила удовлетворение!

Руководитель СУ СК России по
Ямало-Ненецкому автономному округу

генерал-майор юстиции

А.Н. Егоров



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

19 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1876574>